

《四川省数据条例》《四川省水文条例》《四川省法律援助补贴办法》……

我省一批重磅法规已“上线”

新年伊始,我省一批重磅法规已经“上线”施行。《四川省数据条例》对数据交易作了一系列规定,对“数据杀熟”说不;《四川省水文条例》明确水文测站保护范围内的禁止行为;《四川省法律援助补贴办法》规范了不得领取法律援助补贴的特殊情形……它们将如何改变我们的生活,一起来看看。

《四川省数据条例》推动四川数字经济高质量发展

推动四川数字经济高质量发展,《四川省数据条例》于1月1日起施行。《条例》结合了四川数据管理现状和需求,进一步强化了地方政府及其有关部门数据管理的主体责任,确保各司其职、各负其责、协同发力。同时对数据交易作了一系列规定,对“数据杀熟”说

不。《条例》鼓励激活数据要素潜能,推动数据有效应用,并支持手机应用程序、智慧终端设施、各类公共服务设施面向残疾人和老年人开展适应性数字化改造。《条例》的施行,将有力有序推进四川数据资源利用,加快建设网络强省、数字四川、智慧社会,保持四川在国家大数据战略实施中的先进性和主动性发挥重要作用。

《四川省水文条例》为规范各类水文活动提供法治保障

我省首部水文地方法规《四川省水文条例》于1月1日起正式施行,为四川依法治水、规范各类水文活动提供法治保障。

《条例》包括总则、规划与建设、监测与资料管理、情报预报与预警、监测环境与设施保护、法律责任、附则共七章40条。《条例》厘清了权责定位,提出加快构建现代水文体系,明确了规划引领原则,规范了监测制度,规定了水文监测的合规性要求,明确了动态监测、应急监测联动机制和全

省水文监测资料汇交共享制度。

《条例》突出了流域水旱灾害联防联控。提出加快健全流域干支流、上下游、左右岸及区域沟通协调机制,强化对水资源及重要河段洪水、中小流域突发山洪的监测与预警,提高水资源联合调度管理和防灾减灾救灾能力。同时,建立联动保护机制,明确水文测站保护范围内的禁止行为,加强监测环境与设施保护,促进跨区域水旱灾害防御、水资源管理、水生态保护协调联动、共管共享。

《四川省机关运行保障条例》促进机关运行保障事业高质量发展

《四川省机关运行保障条例》于1月1日起施行。《条例》立足健全机关运行保障治理体系的立法思路,坚持厉行节约、绿色发展的立法精神,重点从明确运行保障事权、建立管理机制、区分法律责任等方面进行创新设计,构建集中统一、权责清晰、协同高效的管理体系,统筹配置服务保障资源,进一步促进四川省机关运行保障事业高质量发展。

《四川省法律援助补贴办法》公职人员办案不得领取补贴

省司法厅、省财政厅联合印发的《四川省法律援助补贴办法》于1月1日正式实施。

《补贴办法》主动对标成渝地区双城经济圈规划,将省内成渝地区双城经济圈作为第一类地区,立足四川经济社会发展水平和法律援助工作实际,合理确定补贴范围。将省内成渝地区双城经济圈以外的市(州)、县(市、区)作为第二类地区,在第一类地区基础上合理增加直接成本和时间成本,确定补贴范围。

《补贴办法》共17条,着重明确了法律援助补贴的定义、主要类型、构成和动态调整机制,重新规定了各类法律援助事项的补贴标准、发放规则和封顶条款,办案补贴特殊情形的处理,建立了与服务质量挂钩的差别补贴制度,强调了公职人员办案不得领取补贴,规范了不得领取法律援助补贴的特殊情形,细化了法律援助补贴的申请发放流程,健全了法律援助补贴定期公示制度,加强了对全省法律援助补贴的指导。(据《四川法治报》)



广安公安 表彰全市公安机关先进集体和个人

本报讯 1月7日,广安市公安局在邻水县宣传文化中心举办第三个人民警察节暨第三季“身边的榜样”宣讲会,表彰了全市公安机关在2022年表现突出的先进集体和个人,并为获奖集体和个人进行颁奖。

宣讲会上,邻水县食药环森侦查中心负责人唐小红和辅警熊望以“老朋友新故事”为牵引,讲述了该中心以“党政+公安”“警种+派出所”“传统+信息化”“效率+清单”“4+工作法”为基础,不断创新工作思路,持续严厉打击民生

领域违法犯罪,紧盯群众身边的“小案子”“小纠纷”“小事情”,不断提高工作群众安全感、满意度的故事。此次宣讲会采用现场宣讲、情景再现、视频短片交互形式进行综合运用,PPPT、现场演绎情景剧等方式,真实再现了邻水县食药环森犯罪侦查中心全体民警、辅警的工作场景及心路历程,并同步进行网络直播,受到了广大网友的点赞。

活动还为全市公安机关在2022年表现突出的先进先进集体和个人进行了颁奖。(杨艳 唐力)

广安公安 筑牢冬季森林安全“防火墙”

本报讯 冬季是火灾高发季节,当前已进入冬季森林防火的关键时期,为切实保护森林资源和人民群众的生命财产安全,避免和减少因火灾给国家和人民财产带来的损失,近期,广安市公安局广安分局以全面实现“两个不发生”和“火灾必破”工作目标,牢固树立“生命至上、安全第一”理念,在森林火灾防控上务实功、出实招、求实效,坚决防范森林火灾发生。

该局认真梳理了近年来森林火灾案信息,针对起火类型,对农事用火、祭祀用火和施工作业用火等严

加防控查处,坚决做到“闻警而动,见烟就查,有案必处”,对违规野外用火行为实行“零容忍”。同时,该局以卡点值守、巡查巡护等方式强化重点地区管控,组织开展以案说法警示教育宣传活动。

截至目前,该局共派出警力20人次,出动警车12辆次,协同值守卡点6个,检查车辆820辆次,进山入林人员1800人次,巡查检查重点部位26处,排查化解安全隐患6处,发放宣传资料1万份,受教育群众达2600人次。(周君)

邻水县 提高进城务工人员交通安全意识

为提高进城务工人员的交通安全意识,近日,邻水县公安局交警大队派出民警、辅警赴县城劳务市场为进城务工人员开展交通安全宣传活动。

活动中,民警、辅警通过发放《致广大劳动者的交通安全提示》宣传资料和现场宣讲的形式,向进城务工人员广泛宣传交通安全法律法规,同时结合典型交通事故案

例,向在场的进城务工人员重点宣讲了无证驾驶、超员超速驾驶、饮酒驾驶、非法营运等交通违法行为造成的危害,要求进城务工人员增强文明意识,提高交通安全意识,严防交通事故发生。

活动当天,该大队共出动警力3人次,发放宣传资料120余份,受教育群众达30余人,活动取得了预期的宣传效果。(冯文杰)

开展夜查酒驾执法直播活动

本报讯 近日,邻水县公安局交警大队组织警力并邀约县融媒体中心记者,对开展夜间酒驾整治情况进行现场直播。

在检查点,县融媒体中心记者对酒驾整治工作进行了采访,该大队民警讲解了酒驾、醉驾、毒驾等严重交通违法行为造成的后果。民警强调,春节期间,聚会增多,驾驶员难免会饮酒,广大驾驶员一定要

南江县人民法院 为17名群众成功追回被骗款

以公司名义对外发包工程,骗取工程款17名被害人的诚信金831.4万元。2021年12月30日,经南江县人民法院一审,按诈骗罪判处付某某、蒲某某、卢某某有期徒刑十五年至五年不等并处罚金,责令三人退赔被害人被骗

金额共计831.4万元。二审裁定维持原判。判决生效后,南江县人民法院立案执行。执行过程中,该院通过查封付某某名下不动产、扣押存款、关联执行付某某其他刑事案件等执行措施,于2022年11月22日共计执行到位310余

仁寿县公安局 全力保障春运期间道路交通安全

大队城区三中队民警开展了冬季道路交通安全知识宣讲活动,县税务局的30余名同志参加活动。活动中,民警以“开车滴酒不沾,出行一路平安”为主题进行了专题宣讲。民警结合交通事故案例以及当前道路交通安全形势,重点讲解了酒驾、醉驾的危

害及需要承担的法律后果和冬季交通安全注意事项等,告诫大家要文明出行,并特别强调了春节期间切勿酒后驾车。期间,该局交警大队城区一中队民警也分别走进辖区公交车、货运企业等开展春运前安全大检查。民警对各客、货运企业的

GPS监控系统、安全教育台账、隐患排查台账等进行了详细检查,对车辆内灭火器、安全锤等配套装备情况也进行了认真检查。同时,还对客、货运企业驾驶员进行了冬季道路交通安全知识培训,全力保障春节期间人民群众的出行安全。(本报记者 苏文保)

遗失公告广告登报办理总汇 遗失、注销、清算、减资、热线 13308064232、13880605967、QQ:2072683032

Table with multiple columns containing legal notices for lost items, company registrations, and legal proceedings. Each entry includes a title, date, and contact information.